



参加专业论坛
促进学科发展

如有问题请
在此留言

我们的联系
方法

全国压力容器标准化技术委员会

载人压力容器分技术委员会成立大会会议纪要

全国压力容器标准化技术委员会载人压力容器分技术委员会成立大会于2000年10月25日~26日在北京怀柔顺利召开。参加会议的有国家质量技术监督局标准化司、国家质量技术监督局锅炉局、卫生部医政司、北京市质量技术监督局、全国压力容器标准化技术委员会的有关领导和代表，以及第一届全国压力容器标准化技术委员会载人压力容器分技术委员会的全体委员和首批聘任的10个成员单位的代表。

全国压力容器标准化技术委员会设计、换热器、计算机应用和移动压力容器分技术委员会分别派代表到会表示祝贺；制造分技术委员会为载人压力容器分会的成立发来贺信。会议由全国压力容器标准化技术委员会副秘书长高继轩主持，会上国家质量技术监督局标准化司殷明汉处长宣布了关于组建全国压力容器标准化技术委员会载人压力容器分技术委员会批复意见，并与有关领导一起向载人压力容器分会正、副主任委员和全体委员、顾问颁发了聘书。全国压力容器标准化技术委员会载人压力容器分技术委员会由25名委员及顾问组成，北京朝阳医院高居忠院长任主任委员，肖云良副院长任副主任委员，国家质量技术监督局锅炉局张建荣任委员兼秘书长，朝阳医院高压氧科高春锦主任，中国船舶重工集团701研究所林彦群任委员兼副秘书长。分会秘书处设在北京朝阳医院。全国压力容器标准化技术委员会主任委员朱煜、国家质量技术监督局锅炉局马昌华巡视员和北京市质量技术监督局特种设备安全监察处张宝珠副处长分别发表讲话，对载人压力容器分技术委员会的成立表示祝贺，并希望载人压力容器分技术委员会在今后的工作中配合国家机构改革及政府职能转变，认真做好政府有关管理部门交办和委托的各项任务，在政府和企业之间起到桥梁、纽带作用。

会议期间，载人压力容器分技术委员会高居忠主任委员、肖云良副主任委员代表第一届载人压力容器分技术委员会分别发表了主题为“发挥国内同行作用，当好政府的参谋和助手，为我国载人压力容器领域做出贡献”和“提供支持，开创载人压力容器分技术委员会工作新局面”的讲话，并对与会领导的指示和嘉宾的良好祝愿表示由衷的感谢；载人压力容器分技术委员会张建荣秘书长介绍了载人压力容器分技术委员会工作设想、林彦群副秘书长和毛方瑄委员分别向与会的领导和代表介绍了“国内医用高压氧舱的现状和发展”以及“潜水加压舱基本概况和工作情况”。

最后与会代表和委员就《全国压力容器标准化技术委员会载人压力容器分技术委员会章程》、《载人压力容器分技术委员会秘书处工作细则》及《载人压力容器分技术委员会工作计划》展开了热烈的讨论，并提出了宝贵的意见。载人压力容器分技术委员会秘书处认真汇总了各位代表和委员提出的意见，并向与会代表和委员说明了修改意见，与会代表和委员在听取了修改意见后，对《全国压力容器标准化技术委员会载人压力容器分技术委员会章程》及《载人压力容器分技术委员会秘书处工作细则》分别进行了表决，并获得了一致通过。

大会闭幕式上，全国压力容器标准化技术委员会王卫国博士代表容委会发表讲话，肯定了分会秘书处及北京朝阳医院为分会的成立所做的工作，并对分会秘书处的工作、建设、委员参标准化工作以及标准制修订工作等，提出了建设性意见。分会正、副秘书长分别表态，感谢各方面给予的支持，表示一定要以认真负责的态度，作好分会的各项工作，为我国潜水医学和高压氧医学及其工程领域的发展做出应有的贡献。

与载人压力容器分技术委员成立之时，分会与“北京市高压医学治疗研究中心”共同建立的“中国高压医学资讯网站”(<http://www.chinahbo.org.cn>)同时开通，并将成立大会的情况进行了实时报道，丰富了会议内容，得到与会代表和领导的赞许。大会在热烈的气氛中圆满结束。

2000年10月26日 于北京怀柔

[关于我们](#) | [网站导航](#) | [搜索](#)